PHONG GIAO DUC VA PAO TAO PE KIEM TRA CUOI HQOC KY 1

HUYEN BINH CHANH NAM HQC 2022 - 2023
— : MON KIEM TRA: TOAN LOP 9
DE CHINH THUC Ngay kiém tra: 22 /12/ 2022

Thoi gian 1am bai 90 phit (khéng ké thoi gian phat dé)

(dé kiém tra gom 02 trang)
Cau 1. (1,5 diém) Rt gon:
1 2442
a) \8+24/15 —/8—24/15 b +
) \/ \/ ) 21 V2 +1
Céu 2. (2,5 diém) (d): y=x+2va (D) y=3x-2
a) Ve (d) va (D) trén cung h¢ truc toa do
b) Tim toa d6 giao diém cua (d) va (D)
¢) Tim m dé (D1): y = (m + 1)x + 3 song song véi (D) D
Ciau 3. (1 diém) Giai phuong trinh:

2Jx+2 +3V4x+8 —/9x+18 =10

Cau 4. (0,75 diém) Tinh chiéu cao ciia mot ngon nui

(1am tron dén mét), cho biét tai hai diém cach nhau 330 370 m
550m, nguoi ta nhin thay dinh nti voi géc nang lan A 550 B C
lwot 1a 33° va 37°.

Céu 5. (0,75 diém) Gia ban 1 cai banh cung loai & 2 ctra hang A va B déu 1a 10 000 dong,
nhung mdi ctra hang 4p dung hinh thirc khuyén mai khac nhau.

Cira hang A: d6i v6i 5 cai banh dau tién, gia mdi cai 13 10 000 déng va tir cai banh th 6 trd
di khéach hang chi phai tra 90% gié ban.
Ctra hang B: ctr mua 6 cai banh thi dugc tdng 1 cai banh cung loai.

Ban Binh can dang 31 cai banh dé t6 chuc sinh nhat thi ban 4y nén mua ¢ ctra hang nao dé
tiet ki€m, va tiét kiém dugc bao nhiéu tién so voi ctra hang kia?

Cau 6.(0,5 diém)
Pé doi tir nhiét 4o F (Fahrenheit) sang d6 C (Celsius), ta dung cong thirc

-~
(X}
I
o
=

5283
llunlunlun
B
o o © ©

o
lonnebinlsnduaney

o

sau: C = S(F —32). Hay tinh theo nhi¢t o C khi biét nhiét d6 F 1a 30°F.
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Céu 7.(3 diém) Cho duong tron tim O va mot diém A nim ngoai dudng
tron. Ttr A v& hai tiép tuyén AB, AC cua duong tron (O) voi B, C 1a hai
tiép diém. V& duong kinh BD ctia dudng tron (O), AD cit (O) tai E. Goi
H 14 giao diém ctia OA va BC.

&

a. Chiing minh: A, B, O, C cung thuoc mdt duong tron
b. Ching minh: CD = 20H
c. Ching minh: AHE=ADO



HUONG DAN CHAM BAI KIEM TRA CUOI HOC KY 1 NAM HOC 2022-2023
MON TOAN KHOI LOP 9

Ciu 1. (1,5 diém)
2) \/8+2\/E—\/8—2\/E=\/(\/§+\/§)2 —\/(\E—ﬁ)z — 543 -5 43 = 247 0,254 x3

V2(V2+1
b) 1 +2+\/§_ \/E-i-l n ( ):\/5+1+\/§:2\/§+1 0,25dX3

J2-1 V241 2y V2 +1
CAu 2. (2,5 diém)
a) Lap bang gia tri dang, V¢ (d) va (D) dung 0,25d x 2
b) Phuong trinh hoanh d6 giao diém cua (d) va (D)

x+2=3x-2-2x=4x=2 0.25d x2
:>y:X+2:2+2:4 0.25dx2
Vay (2;4) 1a toa d6 giao diém cta (d) va (D) 0.25dx2
Di):y=(m+1)x+3//(D):y=3x-2
m+1=3
Khi =>m=2 0,25dx2
3#-2
Ciu 3. (1 diém)
2Nx+2+3v/4x+8—-+/9x+18 =10
& 2x+2+3/4(x+2) - [9(x+2) =10 0.254
S 2X+2+63x+2-3Vx+2=10 0,25d
< 5Vx+2 =10
SAx+2=2 0,254
S x+2=4
©x=2 Vay S={2} 0,25d
CAu 4. (0,75 diém)
AACD vuong tai C = tanA:C—D: AC = €D
AC tan33° 025d
ABCD vubng tai C = tanBzQ = BC = D 0,25d
BC tan37°
Taco: AC—-BC=AB
1 1
:>CD( - j:sso = CD=2584 (m)
tan33° tan37° 0.25d

Vay chiéu cao ngon ni 1a 2584 (m)



Ciu 5. (0,75 diém)
Néu mua 31 c4i banh & cira hang A thi tong cong hét:
5.10000 +26.10000.90% = 284000 (dong)

Néu mua & ctra hang B thi ctr 6 cai dugc ting 1 cai. Do d6 khi mua 24 cai
banh ban dugc nhan 28 cai banh. Nén ban chi can tra tién cho 27 cai banh.

S tién tong cong mua ¢ cira hang B 1a:

27.10000=270000 (dong)

Vay ban Binh mua ¢ ctra hang B thi s€ 19i hon duoc sb tién 1a:
284000 — 270000 = 14000 (d6ng)

Ciu 6. (0,5 diém)

Nhiét do C khi nhiét do F 1a 30°F

C=§(F—32)=§(30—32) =-1,1°C

Vay nhiét do C 1a —1,1°C khi nhiét o F 1a 30°F

Ciu 7. (3 diém)

B
H
o A
D C
GT Cho (O), diém A nim ngoai dudng tron

Tiép tuyén AB, AC cta dudng tron (O) v6i B, C 13 hai tiép diém
Puong kinh BD, AD ciét (O) tai E, H 1a giao diém cua OA va BC.

KL a. Chung minh: A, B, O, C cung thuoc mot dudong tron
b. Chiing minh: CD = 20H

c. Chiing minh: AHE = ADO

0,25d

0,25d

0,25d

0,25d
0,25d



a) Chitng minh 4 diém A, B, O, C cung thudc mot dwong tron (0,75)

AABO vudng tai B = A, B, O thudc duong tron c6 duong kinh OA (1)
AACO vuong tai C = A, C, O thudc duong tron c6 duong kinh OA  (2)
(1)(2) = A, B, O, C cung thudc duong tron duong kinh OA.

b) Chirng minh: CD = 20H (1 diém)

{AB =AC

OB=0C
=>0A la duong trung truc cia BC
=>H 1a trung diém cua BC
Ma O 14 trung diém ctia BD
Nén OH la duong trung binh cta tam giac BCD => CD =20H
¢) Chirng minh: AHE=ADO (1,25 diém)
AABO vuong tai B ¢6 BH la duong cao => AB* = AH.AO
ABED noi tiép (0) c6 BD la duong kinh =>ABED vudng tai E
A ABD vudng tai B ¢6 BE 1a duong cao =>AB? = AE.AD
Do d6: AH.AO = AE.AD

AH AD
¥ AE 40
Xét AAHE va AADO co:
HAE chung
AH  AD
AE 40

= AAHE d6ng dang A ADO (c-g-c)
= AHE=ADO
Néu hoc sinh c6 cdch gidi khdc, Thdy (Cé) dwa vao biéu diém trén dé

cham.
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0,25d

0,25d

0,25d

0,25d



